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男女共同参画社会に関する市民アンケート調査結果（前回調査比較） 

 

１ 年代（資料５:２ページ、参考資料１:２ページ） 

年代 

令和４年度 前回（H29） 

男性 女性 その他 未記入 合計 構成率 合計 構成率 

10代 20 25 4 0 49 7.6% 3 0.9% 

20代 21 38 0 0 59 9.2% 18 5.5% 

30代 35 48 1 0 84 13.1% 25 7.6% 

40代 44 75 1 1 121 18.9% 24 7.3% 

50代 57 76 0 0 133 20.7% 66 20.0% 

60代 51 57 0 1 109 17.0% 81 24.5% 

70代以上 40 36 0 6 82 12.8% 110 33.3% 

未記入 0 0 0 4 4 0.6% 3 0.9% 

合計 268 355 6 12 641 - 330 - 
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２ 男女共同参画に係る言葉・内容の認知度（資料５:６ページ、参考資料１:11～12ページ） 

 

【令和４年度】 

 

 

【平成 29年度】 
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３ 男女平等に対する意識 

(1) 家庭生活における、男女の地位（資料５：７ページ、参考資料１：３ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
19 52 0 1 72 11.2% 11.9% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
99 190 1 4 294 45.9% 49.2% 

平等である 93 65 0 3 161 25.1% 25.1% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
25 11 2 1 39 6.1% 5.3% 

女性の方が非常に優遇

されている 
3 2 0 0 5 0.8% 0.9% 

わからない 29 34 3 1 67 10.5% 7.5% 

未記入 0 1 0 2 3 0.5% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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 (2) 職場における、男女の地位（資料５：７ページ、参考資料１：３ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
25 53 1 0 79 12.3% 18.5% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
104 155 2 6 267 41.7% 39.3% 

平等である 80 79 0 1 160 25.0% 20.5% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
16 10 0 1 27 4.2% 5.0% 

女性の方が非常に優遇

されている 
5 0 0 0 5 0.8% 2.0% 

わからない 37 53 3 1 94 14.7% 14.9% 

未記入 1 5 0 3 9 1.4% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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(3) 学校教育の場における、男女の地位（資料５：８ページ、参考資料１：３ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
4 11 0 0 15 2.3% 1.4% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
35 66 1 1 

103 
16.1% 9.6% 

平等である 165 180 2 5 352 54.9% 56.7% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
6 8 1 0 15 2.3% 1.7% 

女性の方が非常に優遇

されている 
1 0 0 0 1 0.2% 0.3% 

わからない 53 86 2 3 144 22.5% 30.4% 

未記入 4 4 0 3 11 1.7% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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(4) 自治会、公民館、ＰＴＡなどの地域活動の場における、男女の地位（資料５：８ページ、参考資料１：３

ページ） 

項目 

令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 
回答

率 
回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
20 47 0 0 67 10.5% 9.1% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
81 153 1 4 239 37.3% 42.5% 

平等である 78 59 0 4 141 22.0% 26.0% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
25 10 1 1 37 5.8% 3.6% 

女性の方が非常に優遇

されている 
2 1 0 0 3 0.5% 0.3% 

わからない 59 81 4 2 146 22.8% 18.5% 

未記入 3 4 0 1 8 1.20% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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 (5) 政治の場（政策決定や方針決定）における、男女の地位（資料５：９ページ、参考資料１：４ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
63 140 1 0 204 31.8% 17.6% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
108 142 3 5 258 40.2% 47.2% 

平等である 56 26 1 1 84 13.1% 17.6% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
3 1 0 0 4 0.6% 2.0% 

女性の方が非常に優遇

されている 
1 0 0 0 1 0.2% 0.3% 

わからない 35 43 1 4 83 12.9% 15.3% 

未記入 2 3 0 2 7 1.1% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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 (6) 法律や制度における、男女の地位（資料５：９ページ、参考資料１：４ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 回答率 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
18 52 0 1 71 11.1% 17.6% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
68 127 0 3 198 30.9% 47.2% 

平等である 117 75 0 3 195 30.4% 17.6% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
15 8 0 0 23 3.6% 2.0% 

女性の方が非常に優遇

されている 
1 0 0 0 1 0.2% 0.3% 

わからない 46 87 6 3 142 22.2% 15.3% 

未記入 3 6 0 2 11 1.7% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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(7) 社会通念・慣習・しきたりなどにおける、男女の地位（資料５：10 ページ、参考資料１：４ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
47 109 2 0 158 24.6% 24.76% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
139 169 2 5 315 49.1% 48.87% 

平等である 41 26 0 1 68 10.6% 11.90% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
8 1 1 0 10 1. 6% 1.29% 

女性の方が非常に優遇

されている 
2 1 0 0 3 0.5% 0.32% 

わからない 29 47 1 4 81 12.6% 12.86% 

未記入 2 2 0 2 6 0.9% -  

合計 268 355 6 12 641 - - 
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 (8) 社会全体でみた場合における、男女の地位（資料５：10 ページ、参考資料１：４ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

男性の方が非常に優遇

されている 
29 69 0 0 98 15.3% 8.4% 

どちらかといえば男性

の方が優遇されている 
128 205 4 5 342 53.4% 68.4% 

平等である 54 33 0 1 88 13.7% 11.1% 

どちらかといえば女性

の方が優遇されている 
18 1 1 0 20 3. 1% 4.0% 

女性の方が非常に優遇

されている 
2 0 0 0 2 0.3% 0.3% 

わからない 35 43 1 4 83 12.9% 7.7% 

未記入 2 4 0 2 8 1.2% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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４ 「男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるのが良い」という考え方（資料５：13ページ、

参考資料１：８ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

そう思う 45 19 0 2 66 10.3% 28.3% 

どちらかといえばそう

思う 
115 106 0 4 225 35.1% 42.5% 

どちらかといえばそう

思わない 
31 99 1 1 132 20.6% 15.4% 

そう思わない 71 127 5 1 204 31.8% 13.8% 

未記入 6 4 0 4 14 2.2% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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５ 女性が職業を持つことについて（資料５：15 ページ、参考資料１：５ページ） 

項目 
令和４年度 H29 

男性 女性 その他 未記入 合計 回答率 回答率 

女性は職業を持たない

方がよい 
0 7 0 0 7 1.1% 0.3% 

結婚するまでは職業を

もつ方がよい 
5 4 0 0 9 1.4% 2.2% 

子どもができたら、職業
をもたない方がよい 

12 5 1 0 18 2.8% 4.4% 

子どもができても、ずっ
と職業を続ける方がよ
い 

190 255 3 6 454 70.8% 49.0% 

子どもができたら職業
をやめ、大きくなったら
再び職業をもつ方がよ
い 

51 76 1 3 131 20.4% 29.3% 

その他・わからない - - - - - - 14.8% 

未記入 10 8 1 3 22 3.4% - 

合計 268 355 6 12 641 - - 
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